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PRVI POTEZI 

Ministar zdravlja Siniša Varga najavio smanjivanje listi čekanja 

Višestruko povećane liste čekanja Varga namjerava smanjiti kombinacijom primjene masterplana bolnica, te dodatnom 
informatizacijom bolničkog sustava.  
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Novi ministar zdravlja Siniša Varga večeras je kao svoje prve poteze 
istaknuo smanjenje listi čekanja, uvjeren da uskoro niti jedan pacijent 
u Hrvatskoj neće čekati na neku zdravstvenu uslugu duže od 
medicinski dopuštenih granica.    

Višestruko povećane liste čekanja Varga namjerava smanjiti kombinacijom 
primjene masterplana bolnica, novog modela financiranja bolničke zaštite te 
dodatnom informatizacijom bolničkog sustava. Informatizacijom, koja se već 
pilotira u tri velika bolnička centra, dobit će se cjelovit sustav koji će onemogućiti 
dvostruka naručivanja, ali i omogućiti korištenje zdravstvene zaštite tamo gdje je 
ona najdostupnija, rekao je ministar gostujući u središnjom HTV-ovom Dnevniku.  

"Ako netko želi ispuniti svoje želje za određenim liječnikom, terminom ili bolnicom, 
onda to više nije stvar čekanja nego osobne želje, poručio je. Za Masterplan 
bolnica, napravljen za mandata njegova prethodnika Rajka Ostojića, kaže da će 
podvrgnuti reviziji, koja je već u tijeku.   

Cilj mu je da ono što dospije u saborsku proceduru bude usklađeno s financijskim 
mogućnostima i s kadrovskim potencijalima hrvatskog zdravstva. Varga očekuje da 
će analiza trajati nekoliko tjedana, nakon čega slijedi saborska procedura kako bi 
1. rujna Masterplan bolnica bio usvojen.   

Najavio je i žurne zakonske izmjene kako bi se prije ljetne sezone ukinuo smjenski 
rad, te vratila dežurstva i pripravnost u bolnice, a već za idući tjedan najavljuje 
početak pregovora sa sindikatima u zdravstvu.   

Upitan za sudbinu sanacijskih upravitelja bolnica, istaknuo je da je njih imenovala 
Vlada te da dok god provode sanacijske programe koje je usvojilo koordinacijsko 
tijelo Vlade, nema razloga za njihovu smjenu 

 


